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Az M-TESZT Mikrobiológiai Ellenőrző Kft. projektje során eszközbeszerzést valósít meg a Széchenyi 
Terv Plusz program, a GINOP Plusz-1.2.2-22 pályázati konstrukció keretében. Az európai uniós 
támogatás segítségével a cég 10 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült a 16,47 
millió forint értékű beruházásuk megvalósításához. A fejlesztés eredményeként egy modern, magas 
szintű géppark jön létre, amelyhez költséghatékonyabb működés kapcsolódik. 

Az M-TESZT Mikrobiológiai Ellenőrző Kft. 2003 óta működik. Induláskor csak mikrobiológiai ellenőrzést, 
2006-tól pedig már tisztatéri minősítést is ajánl partnereinek. A cég Galgahévíz településen akkreditált 
vizsgálólaboratóriummal és akkreditált kalibrálólaboratóriummal működik. A vizsgálólaboratórium 
laboratóriumi, illetve helyszíni mikrobiológiai vizsgálatokat végez, továbbá tisztatéri munkaterületek, 
hőntartó berendezések minősítéséhez szükséges vizsgálatokat, teszteket végez. Jelen projekt 
keretében 3 db laboratóriumi eszköz beszerzését kívánják megvalósítani. 

A GINOP Plusz-1.2.2-22 konstrukció keretében laboratóriumi eszköz beszerzésére pályáztak 3 db 
technológiai fejlesztést eredményező új eszköz beszerzésére pályáztak 1 db Tinius Olsen 5ST 
Univerzális anyagvizsgáló gépre, 1 db PURIST UV System Set víztisztító berendezésre és 1 db TOC 
CSH FA, E200 analizátorra. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. Az európai uniós támogatás 
segítségével a cég 10 millió Forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a 16,47 millió Forint értékű 
beruházásuk megvalósításához. A fejlesztés eredményeként egy modern, magas szintű géppark jön 
létre a cégnél, amihez egy költséghatékonyabb működés kapcsolódik. A beruházástól árbevétel 
növekedést várnak a M-TESZT Mikrobiológiai Ellenőrző Kft-nél. A fejlesztés helyszíne 2193 
Galgahévíz, Fő u. 200. alatt, 886 helyrajzi számon valósul meg. 

A beruházás tervezett megvalósítása 2023.09.30.-ig tart. A projektről bővebb információt a 
http://mteszt.hu oldalon olvashatnak. 
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